

# Дмитрий Орлов — Lurkmore



В эту статью нужно добавить как можно больше Гав-гав центра, крокодил-сепаратизма, бородатых моджахедов, избранных цитат гуру сепаратизма и озалупленных светочем свободы.

Также сюда можно добавить интересные факты, картинки и прочие кошерные вещи.

**Дмитрий Орлов** — псевдоним обозревателя [Гав-гав-центра](#), пишущего на сайте регулярные (почти ежедневные) обзоры блогов. Будучи исполнены буйной шизофренией и аццкого трэша, эти обзоры регулярно доставляют как политизированным блоггерам, так и неполитизированным, попадающим в поле зрения «Орлова».

[Поциент](#) 25 часов в сутки мониторит блогосферу, вплоть до [лирушечки](#). Принцип, по которому он отбирает посты для своих высеров, до сих пор является предметом дискуссий психиатрической науки.

Все обзоры [копипадаются](#) в [жежешечку](#) неким Джабраилом Гамзатовым ака  [xazzar](#) из Англии.

## Типичный обзор

Все статьи «Орлова» составляются по одинаковому унылому принципу. Вначале идет копипада из ленты новостей с заменой «Медведева» на «Менделя», «экстремистской» литературы на «инакомысленную». Судебные процессы при этом описываются так: «Васька Иванов из террористической банды „Зажопинский районный суд“ приговорил к трем годам холокоста в концлагере смерти национал-социалиста Сидорова».

А вот дальше и начинается самое вкусное. Приглянувшийся «Орлову» пост препарируется в особо извращенной форме: название местности заменяется на рожденные больным воображением «оккупированные русней республики» (Питер вдобавок еще и именуется «Ниеншанцем»), а аффтара именуется «рабом Путина» или «рабом ФСБ». В результате, быдлопост из лирушечки «Ходил в ларек за семками, а они, бля, кончились!» излагается примерно так: «Раб Путина из города Мухосранска в оккупированном русней Москвабадском эмирате пишет о начавшемся в Рашке голоде».

Если же блоггер «Орлову» активно не нравится, он неизменно обозначается «прапорщиком ФСБ».

Недавно к вышесказанным формулировкам прибавился ещё и термин «люди русские, православные». К примеру: «Люди русские, православные славятся своим умением предавать за бутылку водки».

Как истинный носитель [ФГМ](#), «Орлов» не избежал взаимоисключающих параграфов — гнусная «хасидская власть» регулярно соседствует с не менее гнусными «русскими антисемитами». Самый сок мозга по еврейскому вопросу — [здесь](#).

Изредка поциент откапывает на [ютубе](#) фошыздскую хронику «Die Deutsche Wochenschau», о чем извещает читателей примерно так: «В интернете выложен клип „вохенша“, запечатлевший победы свободолюбивых народов Европы над ордами красных скотов».

## Личное дело

Кто скрывается под псевдонимом «Орлов», [никому не известно](#), это не удалось выяснить даже [Приблядовскому](#) с его космической разведкой. По наиболее распространенной версии (например, в нижнем линке или в каментях Проебловского, запиленных абюзниками), это некий Андрей Дубров — [ЕРЖ](#) (см. [тут](#)), выехавший из СССР по израильской визе и поселившийся в Австрии. Там стал антисемитом под псевдонимом Жидобор, а до кучи русофобом, антиамериканистом и чеченофилом. Долгое время печатался в «[Дуэли](#)», а теперь бегаёт по ЖЖ и постит истеричные анонимные каменты под заголовком «СМЕРТЬ РОССИИ!».

Приблизительно с мая 2010 г. имя данного персонажа полностью отсутствует в постах Гав-гав-центра. Исчезли его фирменные ежедневные, веселящие до умопомрачения и вводящие в экстаз обзоры. Хотя стилистика в некоторых других постах остаётся прежней, что позволяет предположить, что вообще все статьи на этом сайте пишутся одним персонажем, не всегда умело мимикрирующим под «отдел мониторинга», «отдел писем» и т. д., в общем [самперсун](#).

Второй таки вероятный вариант — кровавая гебня дотянулась в конце концов до аффтара! В таком случае можно сказать только одно: каким бы мудаком ни был «Орлов», он всё равно принадлежал к нашей славной когорте персонажей с закрытым забралом/пакетом на голове!

## Другие блоггеры

- О [Бобровольце](#) поциент пишет регулярно и уважительно, как о «национал-сепаратисте из Берлина Алексее Вирхове», хотя сам Бобрик удовольствия от этого категорически не испытывает.
- Особо тёплые чувства «Орлов» испытывал к [Носику](#):

Отметим, что из ЖЖ чекиста Антона Боруховича Носика уже давно пора уходить. Иначе себе будет дороже, так как Носик безусловно передает всю информацию о своих инакомыслящих блоггерах соплеменной Лубянке, в результате чего их негласно в подворотнях и гласно в тюрьмах и концлагерях избивают и убивают его сослуживцы.

Просьба Орлова исполнилась только 9 июля 2017 года.

## Ссылки

- [Фотки Дуброва](#)
- [Один из «процитированных» Орловым фалломорфирует](#)
- [Еще один «процитированный»](#)
- [Сферический Орлов в вакууме — пост и «цитата» в одном флаконе](#)
- [ЖЖ Андрея Дуброва](#)
- [Откровения Жыдь-о-бора с давно выпиленного анти7итского форума](#)



### ЖЖ

16 рублей 2000 3730 90% женщин — изнасилованы Abuse Team Ache666 Aeterna.ru  
AlexSword Asocio Cruel Addict Deathwisher Diary.ru Drugoi Dubva1 EyesCutOut  
Foto zhaba Greg Guitarr Kamikadze d Kitchen nax La-konika Leyla 22 Lingqiyan  
Liveinternet.ru Livejournal.com Mail.ru Mail.ru — рассадник педофилии Minsk by  
Peacedoorball Ru auto Ru chp Ru football Ru mac Science freaks Spectator Supehero  
Theeinstein Useless faq Vnovodvorskaya А власти скрывают А-культ АAAAAAAAAAAAA  
Аббатус Абсентис Аваф Авраам Болеслав Покой Автоответчик Агент Купер Адольфыч  
Акунин Алекс Лотов Александр Никонов Алкснис Аллан999 Альбац Анальный  
Андрей Кураев Андрей Сквородников Апач Аьоке Бабка по вызову Багиров Бан сет  
Белликум Белоцерковская Белый Колонизатор Блог Блэки Божена Рынска  
Бокс по переписке Бригада Хэлла БХКП В рот мне ноги Варракс Вассерман Вася Ложкин  
Вежливые люди Великий Магистр Миша Вербицкий Владимир Турчинский Вован Метал  
Война рельсы и strapon Врачи ФГМ Всё это будет глючить и тормозить  
Все, кто выше и ниже — пидорасы Выкинь Васю на мороз Галковский Генерал Иванов  
Германыч Гламурное кисо Гламурный фашизм ГО Гоблин Гага Гришковец Гутник  
Да идите вы уже нахуй со своим Ктулху Да, смерть! Дарион Хо Дедвойс Денис Яцутко